
Александар Вулин: Влада у којој смо Вучић и ја је гарант да Војводина никада неће постати република
недеља, 14 фебруар 2016 19:05

Нови Сад -- Председник ПС Александар Вулин тврди да влада на чијем челу је
Александар Вучић и у којој је он министар, никада неће дозволити да Војводина постане
република.

  

  

Он је додао да влада неће дозволити ни формирање војвођанске акдемије наука, "ни
стварање непостојеће војвођанске нације".

  

Вулин је на 3. изборној конференцији Покрајинске организације Покрета социјалиста у
АП Војводини, која је одржана у Мастер центру Новосадског сајма, рекао да је Покрет
социјалиста изабрао да мења Србију заједно са Александром Вучићем и Српском
напредном странком, односно, како је казао, са добрим и честитим људима.

  

"Ово је покрет који ће од Србије направити боље место за живот на сваком центиметру
њене територије. Не може цела Србија да буде у покрету, а само да Војводина стоји и
због тога ћемо променити оне који су 16 година на власти, а који за тих 16 година нису
урадили ништа, ошим што су од Војводине која је требало да буде локомотива развоја
целе Србије направили то да у њој живи највећи број корисника социјалне новчане
помоћи у земљи. Да је неко пре 20 или 30 година рекао да ће у Војводини живети
највећи број корисника социјалне новчане помоћи нико му не би веровао. То је срамота",
рекао је Вулин.
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Он је, обраћајући се присутнима, казао да представници актуелне власти у Војводини
сада "критикују сами себе" и говоре да неће бити онакви какви су били претходних 16
година и да траже још 16 година да буду на власти и да, како је рекао, покажу да нису
исти као што су били у претходних 16 година.

  

"За 16 година дете се роди, расте и одрасте, постане човек, а они за 16 година нису
ништа урадили у Војводини", рекао је Вулин, истакавши да Покрет социјалиста и Влада
Србије на челу са Александром Вучићем "неће појести будућност своје деце".

  

Вулин је рекао да Покрет социјалиста није она левица која се залаже за истополне
бракове и која хоће да се одрекне историје своје земље, већ да је то левица која велича
породицу и која воли своју земљу и поштује своју историју.

  

"Ми смо левица која воли сваког човека, која даје право на наду, а избори су за нас
прилика за договор са народом и прилика да нам се каже шта радимо добро, а шта не"
истакао је Вулин.

  

По његовим речима, Србија је са Владом коју предводи Александар Вучић "отела право
да сама одлучује о себи и никада више нико о Србији неће одлучивати изузев ње саме".

  

Поменутој конференцији Покрајинског одбора Покрета социјалиста као гости
присуствовале су и делегације Српске напредне странке (СНС), Социјалдемократске
партије Србије (СДПС), делегација удружења Срба из региона, удружења ратника и
представници синдиката.

  

Делегацију СНС предводио је потпредседник Извршног одбора те странке Дамир
Зобеница, који је рекао да је Покрет социјалиста једини коалициони партнер који је од
почетка био са СНС-ом "без да седи на две столице".

  

"Сарадња СНС и Покрета социјалиста је доказ да је и у политици могуће искрено
пријатељство и верујем да ће оно трајати дуго", рекао је Зобеница.
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Он је казао да ће СНС и Покрет социјалиста као и Социјалдемократска партија Србије
на предстојеће изборе изаћи заједно.

  

"На изборима нама није потребна обична победа, треба нам победа са више од 50 одсто
мандата, јер само тако можемо максимално спровести све оно што смо планирали", казао
је Зобеница и додао да је коалиција са Покретом социјалиста корисна за СНС, о чему,
како је рекао, сведочи и данашња конференција на којој је присуствовало толики број
људи колики би тешко скупиле и на папиру много веће странке.

  

Зобеница је, обраћајући се присутнима, у два наврата као датум избора поменуо 24.
април, а на питање новинара да ли је то дефинитивно датум избора, Зобеница је рекао
да није, али да све указује да ће избори бити одржани 24. априла.

  

Председник Покрајинског одбора СДПС-а Ненад Иванишевић рекао је да на изборима
очекује убедљиву победу листе на којој се налазе СНС, Покрет социјалиста и СДПС.

  

"Како у целој Србији, тако и на покрајинским изборима у Војвдини, као и на локалним
изборима, очекујем убедљиву победу, а пре свега да у Војводини променимо власт која је
већ 16 година на сцени, а која ништа није урадила", рекао је Иванишевић.

  

За председника Покрајинског одбора Покрета социјалиста на данашњој изборној
конференцији изабран је досадашњи председник тог одбора Бојан Торбица.

  

"Данас смо се окупили бројнији него икад са жељом да ослободимо Војводину од
режима Бојана Пајтића који ће морати да одговара за све што је радио, а одговараће
врло брзо, одмах након покрајинских избора", рекао је Торбица, захваливши на избору.

  

Он је члановима Покрета социјалиста поручио да током изборне кампање разговарају са
комшијама и пријатељима и да им кажу да гласају само за оне за које знају да су добри,
поштени и честити људи.
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Осим председника, данас је изабран и Покрајински одбор Покрета социјалиста за
Војводину који има 71 члана, а на конференцији је усвојена и изборна платформа те
странке за Војводину.

  

(Танјуг) 
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